
№ *оцінити за пʼятибальною шкалою 1 2 3 4 5

1 Оцініть базу проходження геологозйомочної практики 0 0 0 16,67 83,33

2 Оцініть організацію процесу проходження практики 0 0 0 16,67 83,33

3

Як Ви оцінюєте рівень пройденої Вами практики з позиції 

закріплення та набуття навичок необхідних для подальшої 

роботи за обраною професією?

0 0 0 50 50

4
Оцініть на скільки Ви були забезпечені навчально-

методичнмми матеріалами з  проходження практики?
0 0 0 0 100

5 Оцініть керівництво практикою НПП кафедри 0 0 0 0 100

З допомогою 

університету

З допомогою 

батьків/родичів/знайомих

Завдяки рекомендації 

викладачів кафедри
Самостійно

100 0 0 0

Так Ні Частково

100 0 0

Так Посереднє Було нецікаво
Не розумію навіщо 

практика потрібна

100 0 0 0

9

Що на Вашу думку необхідно вдосконалити для 

покращення результатів та якості проходження 

геологозйомочної практики загалом?

студентами спеціальності 103 "Науки про Землю" ОП "Геологія нафти і газу" 2021 року

Опитування щодо задоволеності проходження геологозйомочної практики

*свій варіант відповіді

6
Як Ви шукали місце проходження геологозйомочної 

практики та влаштовувались для її проходження?

7
Чи була дотримана техніка безпеки під час проходження 

практики?

8
Чи були Вам цікавими інформація, завдання та процес 

загалом ?

З результатами цього опитування керівників практики було ознайомлено на засіданні кафедри буріння та геології.

З метою покращення якості освітнього процесу та результатів навчання відповідно до пункту 2.3. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» від 31.10.2022 р. проведено опитування студентів спеціальності 103 «Науки про Землю» 

ОП «Геологія нафти і газу» 2021 року набору щодо задоволеності якістю та результатами проходження геологозйомочної практики.  

В анонімному опитуванню, що проведено в оnline-форматі, участь взяло 6 здобувачів денної форм навчання (заочна форма навчання відсутня). 

Узагальнені результати показали, що базу проходження практики, матеріально-методичне забезпечення, організацію та керівництво процесу студенти оцінюють на 

високому рівні. На запитання «Що на Вашу думку необхідно вдосконалити для покращення результатів та якості проходження геологозйомочної загалом?», яке має 

формат вільної відповіді, опитувані студенти відповіли "все чудового", "нічого".

(результати наведено у відсотках)


